



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего директора ООО «Научно-производственное предприятие «Центр метрологии и автоматизации». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в 2018 и в 2019 годы злоумышленник не выплачивал заработную плату 25 сотрудникам, в связи с чем перед ними образовалась задолженность в сумме более 3,2 млн. рублей. При этом мужчина имел реальную возможность погасить задолженность, но расходовал денежные средства на иные цели.

Вину мужчина признал полностью. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1558233>